CORRIGENDUM

Subject: Offer for printing items for Techmart India 2011

The following corrigendum in the said Tender is hereby issued with regard to the specification of Brochure (1 fold) (Item at SI. No.1 in the Annexure-I):

Paper Quality for brochure (1 fold) – 300 GSM instead of 250 GSM.

The other specifications and T & C shall remain unchanged.

Yours truly,

(H.Saini) Chief Manager (EMC)

Dated: 21.06..2011